

Жить и трудиться в Сталинской Магнитке — высокая честь!

Постоянным кадрам — лучшие условия

По приказу Министерства черной металлургии управление комбината заключает договоры с мобилизованными и эвакуированными, изъявившими желание проработать на комбинате не менее, чем три года.

Заключившим договоры, предоставляются большие льготы и создаются лучшие условия:

Без предъявления купонов промтоварных карточек семейные рабочие горячих и вредных работ могут купить в магазине промышленных товаров на 750 рублей, а одиночки на 500 рублей. Семейные, работающие на других работах, соответственно, на 500 рублей и одиночки на 400 рублей.

По договорам будет отпускаться следующие товары: Хлопчатобумажные ткани по 12 метров на работника и каждого члена его семьи.

Шерстяной ткани до 6 метров на семью. Обuvi до 2—3 пар на семью; из готовой верхней одежды — 1—2 предмета на семью. Другие товары отпускаются в пределах суммы, установленной договором.

При переезде семьи работника в Магнитогорск ему предоставляется жилплощадь из расчета 5—6 квадратных метров на каждого члена семьи.

По приезду в Магнитогорск работнику и членам его семьи (мужу, жене, детям, ро-

дителям) выплачивается единовременное пособие из расчета оклада, получаемого работником в момент заключения договора. Стоимость проезда семьи (билеты, плацкарты) и провоз багажа оплачивается управлением комбината.

После окончательного оформления договора работнику выдаются специальные ордера на приобретение в магазинах ОРСа муки, крупы, мыла и оказывается помощь в приобретении посуды, инвентаря и мебели через ОРС, цех ширпотреба и УКХ комбината.

Цеховые организации намекают, кому из работников, заключивших договоры, следует выделить двухкомнатные индивидуальные дома стоимостью в 10 тысяч рублей. Дома продаются в рассрочку на льготных условиях.

В пределах выделенного цеху фонда управление комбината может взять на себя обязательство по оказанию помощи в строительстве индивидуального дома хозяйственным способом, путем выделения денежной ссуды, отпуска за счет застройки строительных материалов, транспорта и квалифицированной рабочей силы.

При желании заключающий договор (кроме одиночек и получающих индивидуальные дома) может приобрести по государственной цене корову, телку или поросенка.

Добро пожаловать!

Ежедневно в Магнитогорск прибывают новые семьи мобилизованных и эвакуированных рабочих, которые нуждаются во всесторонней материальной помощи, а главное в жилплощади.

С февраля 1946 года по приказу директора комбината началось переселение приехавших семей и рабочих-одиночек в благоустроенные квартиры. За это время переселено 1277 семей. 557 семей молодежи и 2776 рабочих-одиночек. Они получили 39558 квадратных метров жилой площади.

Каждая семья обеспечивается необходимой обстановкой, постельными принадлежностями, посудой и другим хозяйственным инвентарем. За этот период было выдано 19.206 метров мануфактуры, 6483 одеяла, 6629 матрачных и 18.506 подушечных наволочек, 12.974 простыни, 5515 кроватей, много посуды и других предметов широкого потребления.

Заключение договоров с эвакуированными и мобилизованными рабочими налагает на нас, работников управления коммунального хозяйства, еще большую ответственность за создание им лучших бытовых и материальных условий. В случае переезда семьи работника в Магнитогорск мы должны предоставлять жилплощадь из расчета 5—6 метров на каждого члена семьи. За

Я остаюсь на Магнитке

Первого октября я отметил годовщину своего пребывания в Магнитогорске. Год тому назад вместе с другими вновь прибывшими товарищами я был направлен в первый мартеновский цех и стал работать по своей специальности — электриком.

Помню, нас приняли по-товарищески. Всем выдали теплую одежду, устроили в общежитие. В цехе всех новичков окружили вниманием и оказали нам большую помощь в устройстве нашей жизни в новом городе.

Через некоторое время я женился. Нам дали в правобережном городе замечательную квартиру из двух комнат с кухней.

На первых порах нам помогил обстановкой, посудой, постельным бельем. Выдали посуду в размере трех тысяч рублей, и мы с женой купили корову. Недавно я приобрел поросенка.

Сам я из Киева. Всем известно, что Киев прекрасный город, но я остаюсь на Магнитке. Я люблю завод, город, работа у меня интересная, с женой я счастлив — что же еще мне нужно?

Я закрепляюсь за дважды орденоносным металлургическим гигантом и призываю последовать моему примеру всех вновь прибывших рабочих.

Г. ВАТИЦКИЙ, электрик первого мартеновского цеха.

10 месяцев строители сдали в эксплуатацию 18.250 кв. метров жилой площади, а всего в этом году должно быть сдано 40 тысяч кв. метров. Но и этого недостаточно. Кроме приезжающих, молодежь, мобилизованная в школы ФЗО и ремесленные училища, приобретает специальность, остается в Магнитке, на комбинате. Люди прибывают. Только в праздничные дни приехало 135 семей, которые нужно расселить и обеспечить всем необходимым. В ближайшие дни они и 44 молодожена получат жилую площадь.

Коллектив работников коммунального хозяйства твердо уверяет, что создаст хорошие условия постоянным кадрам комбината, обеспечит их всем необходимым и, тем самым, поможет им плодотворно трудиться на благо нашей Родины. Добро пожаловать, новые магнитогорцы!

В. ЧЕРНУШКИН, начальник коммунального хозяйства.

ПЯТИЛЕТКА ТРЕБУЕТ ЛУЧШИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ

Коллектив механических мастерских куста проката (начальник т. Носенко, секретарь парторганизации т. Урачин, председатель цехкома т. Душанцев) в предоктябрьском соревновании добился значительных успехов.

Для выполнения повышенного месячного плана необходимо было обеспечить среднемесячное выполнение норм не ниже, чем на 140 процентов. Фактически нормы выполнены в среднем на 181 процент, что позволило завершить месячный план по мастерским на 100 процентов, при неполном составе рабочих.

Впервые за все время существования куста произведен огромный озем ремонтных работ. Всего был сделан 51 ремонт; 40 ремонтов получили хорошую и 11 удовлетворительную оценку.

Хорошо подготовленные и проведенные ремонты прокатных станов дали возможность прокатчикам выиграть время для большой работы станов и прокатки дополнительного количества металла.

Ремонтники два раза ремонтировали оборудование стана «300». Сроки были жесткие. В первом и во втором случаях необходимо было уложиться в 24 ремонтных часа. На самом деле один ремонт сделан за 18, а другой за 15 часов 30 мин. За время, сэкономленное на ремонте, прокатчики прокатали свыше 1000 тонн металла. На 13 часов раньше графика были выполнены два ремонта на стане «300» № 1, а также и другие ремонты.

Начальник цеха т. Носенко отметил приказом по кусту серьезные успехи ремонтного участка, выполнившего месячный план на 108,5 процента, и вынес благодарность всему коллективу ремонтников.

Особенно отличились в предоктябрьском соревновании механики по ремонту про-

НОВЫЕ МАГНИТОГОРСЦЫ

Приехавший в город металла Николай Черный первое время упрямо твердил:

— Нет, меня на Магнитку не удержат. Да не будь я Черный, если я променяю свой юг на эту уральскую промзону — Магнитогорск.

Но старые магнитогорцы, работающие вместе с Черным на разливочном протекте первого мартеновского цеха, всегда чему-то загадочно улыбались и не раз повторяли Николаю:

— Ну, что ты подпустил языком-то испугаться? Чем тебе плохо! Почему тебе не нравится наша Магнитка?

— Я сказал: не нравился — и все. Опробовано в поезд, а там поминать, как звали Черного.

Как-то встретил Черного старожил Магнитки Алексей Константинович Фомина и по-дружески сказал Николаю:

— Молод ты еще и спорячка поверить не хочешь. А вот узнаешь наших магнитогорцев поближе, тогда не поговоришь.

С тех пор прошел всего один год. Недавно в дом начальника по быту т. Фомина зашел на минутку младшей женой радостный разливщик Николай Черный и решительно заявил:

— Слышал я, что с прибывшими на Магнитку договоры будете заключать на постоянную работу. Смотри, товарищ Фомина, я первым обеими руками подпишу договор. Сам знаешь, недавно я был дома в отпуске. И что бы ты думал, приспособился по Магнитке.

Многим, как и Николаю Черному, славная Сталинская Магнитка понравилась и стала для них второй родиной.

Каменщик Михаил Афанасьевич Тригубев месяца два тому назад привез свою семью: мать, жену, детей.

— Магнитка — моя новая родина. Обоснуюсь здесь основательно, — сказал он руководителем цеха.

Да и как мог не остаться на Магнитке этот высокий, с открытым честным лицом опытный каменщик, если о нем здесь забыли, как о старике магнитогорце. Тригубеву дали хорошую квартиру, обстановку, посуду и многое другое, необходимое в хозяйстве.

Хорошо обеспечивают Михаила Афанасьевича и промтоварами. Ему выдали

ордера на восточном, шелковую ткань даже на платье, пальтишко мальчику, а на днях он получил на зиму валенки, морковью, свеклу.

Шокиной, всегда молчаливый мальчик Александр Сергеевич Щербанов по-холодски ознакомился с условиями работы в цехе, узнал на рынке, что такое. Однажды после работы он зашел к Фомину и, кашлянув в рукава, сказал:

— Так вот, Алексей Константинович, такое-то, значит, дела. Решил я семью переправить на Магнитку. Жизнь здесь подходящая. Только вот беда — семья по у меня большая, не знаю, как с квартирой быть.

Алексей Константинович поговорил с начальником цеха Феодосием Дюновичем Воронковым и через несколько дней сказал Щербанову:

— Вези семью, квартира есть.

Сейчас близится Щербанов устраиваясь основательно. Он получил просторную квартиру, устроил на работу двух детей, получил ссуду, цех помог обзавестись домашней утварью, одеждой, обувью.

Подручный разливщика Василий Алексеевич Иваницков пошел в Магнитогорске около года и сказал:

— Теперь мы с тобой, Магнитка, не расстаемся всю жизнь.

Иваницков пока привез семью, получил ссуду, купил себе маленький домик и зажил впритык, по-магнитогорски.

Алексей Яковлевич Толстой, подручный мартеновского, недавно вернулся из отпуска и привез с дальнего юга семью. Жена и ребенок вехали в уютную, благоустроенную квартиру.

Многие молодые рабочие из числа вновь прибывших обзавелись семьями уже в Магнитогорске. Здесь нашли себе подруку машинист Куприченко, каменщик Войчук и Трибунский, подручные мильных Бочкарев, Красножон и другие.

Благодаря заботам цеховых организаций первого мартеновского цеха десятки новых рабочих приобщены к славной многопольничной семье металлургов и обрели себе вторую родину.

Город металла пополнился новыми магнитогорцами, которые самоотверженно трудятся во имя расцвета могучей страны социализма!

Пав. ЗВЯГИН.

Началось с маленького — дошло до большого. На забракованные детали у т. Иванова затрачено 110 станко-часов, а у т. Морева — 162 часа. А почему? Потому, что т. Морев и его мастер т. Яковлев покровительствуют бракоделам и скрывают их.

Установлено, что бракоделы в смене т. Морева прячут бракованные детали. Руководители же смены, чтобы не обидеть бракодела, записывают ему отработанные часы в наряд за хорошо сделанную другую деталь. Т. Морев и Яковлев надеются на себя личную благоделей и оштрафуют бракоделов за счет государства, за счет других честных рабочих.

Хуже этого, в мастерских сделали за три дня 50, крупного размера, болтов, которые пришлось забраковать. В мастерских плохо поставлен учет, по этой причине долго не могли узнать, кто делал болты. Но когда, как говорит начальник цеха т. Носенко, «мобилизовали» всех на розыски, то установили, что болты сделаны в смене т. Морева.

Такое отношение к производству со стороны коммунистов тт. Морева и Яковлева задерживает выполнение пятилетнего плана. Каждый честный рабочий, не легко переживающий трудности роста производительных сил нашей страны, конечно, сурово осудит мешающих нам скорее преодолеть послевоенные трудности.

Чтобы выполнить успешно пятилетний план, нужно хорошо, добросовестно работать каждый день, каждый час. Пятилетка требует лучших показателей по всем видам работ. Задача коллектива куста продолжать борьбу за улучшение показателей, объявив беспощадный отпор бракоделам и их покровителям.

А. ДОНСКОЙ.

И. о. ответственного редактора
Е. И. КЛЕМИН.